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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ AITNIAZ
AHMOZ AMOIAOXIAZ

TEXNIKH MEPI'PA®H EPIFOY

1. EIZAFQrH
1.1 loTopiké — AvaBeon TG HEAETNG

O Arjuog Mevidiou avéBeoe Tnv ekrdvnaon NG HeAETNG «BeATtiwon 65peuong Mevidiou»
oTo ypageio peAeTwv Mapiag Mav. KuAagn ue £dpa 1o Aypivio.

AvVTIKEiEVO TNG PEAETNG iV N AVTIKATACTOON TOU TEAEUTAIOU TUIHATOG TOU aywyou
HETa@OPAC TTOoIPOU VEPOU amrd Tn deSapevi) ZukoUAag otn deapevi) Mevidiou.

1.2. NMpoiltrdpxouceg peAéTeg Kai oToixeia- Toroypa@ikd diaypappara

Ma TNV eKTTéVNON TG HEAETNG XPNOIMOTTOIBNKAV Ta TTAPAKATW CTOIXEI TToU EiTe
xopnynénkav armé 1o Arjpo Mevidiou €ite CUYKEVTPWONKAV aTrd AAAEG UTTNPETTEg
(ZramoTikA utrnpeoia , I.Y.Z K.A.1T.) KaBwg Kal SIGQOPES TTANPOPOPIES Kal OTOIXEIA ATTO ETTI
TOTTOU ETTIOKEWYEIG:

A. Xdptng 1:50.000 Tng gupUTepng Trepioxns (M.Y.Z.)

B. Ztoixeia yia Ta u@ioTApEVa £pya UdpEUONG.

. Aidpopa GAAA OToIXEIO — TTANBUCUIOKE, UTTOSOHWY TNG TIEPIOXIG, TTAPAYWYIKWY
OpacTNPIOTATWY K.A.TT.

MapdAAnAa avaTtédnKe arré 1o Afjo OTO YPAPEIO HAG KAl N TOTTOYPAPIKN HEAETH yid TO
uTTOWN £pYo Trou TrepIEAGUBave aTroTUTTWON §WVNG UE UYOUETPIKA OTOIXEIN TWV Spopwy
atd Toug oTroioug TTpoRAETeTal va SiEABe! 0 aywydg TTou Ba avTikartaoTabei. H
TOTTOYPAQIKY QUTH atroTUTrwar, KAipakag 1:1000, xpNOIHOTIOINENKE OTN CUVEXEIQ OOV TO
TOTIOyPA@IKS UTTORABPO yia TN oUVTAZn TG opIJOVTIoYPagiag Kal UNKOTOURG Tou aywyou.

1.3 Mepiexopeva g HEAETNG

H peAétn extroviBnke oUpewva pe Tig Mpodiaypagég Tou kabopidovrar oo M.A. 696/747
KQI GUYKEKPIEVD 0TO ApBpo 207 (MeAéteg £pywv Udpeuang oe aTadio OpIoTIKAG MEAETNG)
Kal TTEPIEXEI TA TTAPAKATW:

a. Teoxn

1.Texvikn 'EkBeon — YOpauAikoi

2.Texvikég Mpodiaypageg

3. MpopetpRosig — TiuoAdyio — Mpoutrohoyioudg Aatravng
4. TuYYPOPEG UTTOXPEWTEWY

5. Aiakripugn dnuotrpaaiag

6. Tx£010 KOl PAKEAOG ACPAAEIaG Kai UYEiag Tou £pyouu

B. Zx&dia

* OpidovTiypa@ia TTPOTEIVOUEVWY £PYWV



* Katd pikog Toun aywyou PETA®Oopdg
* TuTrikég DIaTOPEG TOU OKGUMATOG TOU aywyoU
* IxEDIa DIaPOPWY TUTTIKWV TEXVIKWV EPYWV

2. FTENIKA ITOIXEIA THZ NEPIOXHX — Y®IZTAMENA EPI'A YAPEYZHZ

O Afuog Mevidiou Bpioketal oTo Bopeio dkpo Tou NopoU AitwAoakapvaviag, oTa
dpla Tou vopoU We To N. Aptag. AtroteAeital ard Ta AnpoTikd diapepiopara Mevidiou
kol PAwpiadag. Kai Ta dUo dnuoTikd diapepiopara XapakTnpifovral cav opeiva ue
gfaipeon Tov olkiIop6 Tou Mevidiou Trou gival o TTapabaldociog (AUBPAKIKGG KOATTOG),
é1rou Kai n £€dpa Tou Afjou Kai Tov oIKiopé TG ZukoUAag. Méoa amd To Mevidi
diEpxeTal N £BvIKr) 006G AvTippiou — lwavvivwy.

O1 kdToIKOI ToU AfjUOU aGX0AOUVTAI KUPIWG HE TNV YEWPYIO Kal TNV KTNVOTPO®ia e
efaipeon To Mevidi Tou gival TTapaBaAdocio KEVTPO Kal TTOAAOI KATOIKOI agX0AOUVTal
UE TOUPIOTIKA €TTAYYEAPOTA, TO EUTTOPIO, EiVal ETTAYYEANATIEG K.A.TT.

ZTOUG OIKIOHOUG Tou Arjou gival EYKATECTRUEVA NAEKTPIKG Kal TNAEPWVIKO BiKTUO
kabwg kau dikTua UBpPEUCNG.

TTOV TriVaKA TToU aKoAouBei diveTal n KaTavour TnG €KTaong Twy SNUOTIKWY
SIOMEPIOPETWY avd Katnyopia Xpriong, 6TTwe auTr) TTPOEKUYE ATTd Ta ETTIONHA
otoixeia ¢ E.Z.Y.E.

MIN. 1. EKTAZEIZ ANA KATHIOPIA XPHZHZX (o€ 1.X)

PAwpradag 59,5 7.5 325| 18,8 0,3 0,4
48,2 6,5 49| 364 0,3 0,1

>UvoAo

ARjpou 107,7 14,0 37,4 | 552 0,6 0,5

TXETIKA PE TA UQIOTApEVA £pya UBpEUONG oTNV TrEPIoXK] Tou Mevidiou:

A. Mnyr udpod6Tnaong yia Toug olkiopoug Mevidiou kat ZukoUAag eivai duo
UDPEUTIKEG YEWTPHROEIG TToU Bpiokovial otn B€cn <<BapkoUAia>>. Oi dUo yewTproEIg
BpickovTal aTov iio XWPOo, £XOUV EYKATESTNHEVA UTTORPUXIO QVTANTIKA
OUYKPOTAHATA KOl TA EAG XAPAKTNPICTIKA N KABE pia

- Bdbog yszpnong 60p.
- Mapoxn: 55-60 u°
- Bd0Bo¢ ToroBETNoNG TOU AVTANTIKOU CUYKPOTHHATOG 26.

B. To vep6 TwV YEWTPACEWV HE KATABAITTTIKG aywyo prikoug 2.350p.
AVUYWVETAIl O€ Bsﬁapsvr'] Tou BpiokeTal o€ A6@o TTAngiov Tou oIKIoHoU 2uKoUAag. O
KOTABMITITIKOC aywyog Trpdopara éxel avTikataoTabel o€ OAGKANPO oXeBOV TO PrKOG
TOU HE cw)\r]vsg PE SiapéTpou 200XA0T. KQI OVOUAOTIKIAG TriEong 20 ar. H de€apevih
TUKOUAAC €Xel UPOUETPO TTUBpévVa +115,50u., xwenTikdTnTa 120 u® Ka ival



KATOOKEUAOHEVN WE OTTAIoUEVO oKupddepa. ATrd Tn deapevi auth ag’ evédg
udpodorteital To EawWTEPIKS BiKTUO TOU OIKICHOU ZUKOUAAG Kai A’ ETEPOU HETW
aywyoU peTapopdg pe BapltnTa 1o vepd peTagépetal otn degapevr Mevidiou. H
de€apevn) Mevidiou, KATAOKEUAOUEVN HE OTTAIOMEVO OKUPGBENQ, EXEI UWOUETPO
TTUBHEVa +76,60 p. kal xwpnTikétnTa 150 3.

O aywyd¢ petagopds Ac€. ZukoUAag — Aeg. Mevidiou, KAOTAOKEUAOUEVOG E CWANVES
PVC ®140 10ar., Aoyw TraAaiéTnTag aAAd Kal opIakiG avToxng o€ TECEIG, EUPavidel
ouxXVd OTTACIATA, UE CUVETTEID Va UTTAPXEl 05U TTPORANUa udpodotnong Tou
Mevidiou. To TpOBANUa €TTITEIVETAI TOUG BEPIVOUG URVES OTTOTE N KATAVAAWON TOU
vEPOU QUEAVEI KATAKOPUPA.

'Hon pdo@ara £xel avTiKaTaoTabel éva PeydAo TUAKA Tou UTTOWN Aywyou, HrKoug
2.000 p. pe owAnveg PE @ 160 12,5 ar. To Tuua auTéd TTou avTIKATaoTdonke apxigel
aTré ToV OIKIOHO ZUKOUAAG ( 6TTOU Kal TO XAMNAGTEPO UYOUETPO TOU QyWYOU ) Kai
ouvexiZel KaTd pikog Tou £BvikoU dpdpou TTpog Mevidl. Me To peAeTwuevo £pyo
TTPOKEITAI VO AVTIKATACTABE! Kail TO UTTGAOITTO THAKA TOU aywyou WEXPI TN BEGapevr
Tou Mevidiou.

3. ANATKEZ ZE NEPO
3.1. II\0vopdg vroroyiopov

T1ov mivaka Tov axohovdel paivovtor ot IAnduouol v dSpdpmdv OTKIGUAOV TOV
Afpov pe Bhon Tig erionpes omoyYpapES TV TEAELTAIMV OEKAETLDV.

TTIN.2. IAHOYEMIAKA ETOIXEIA
(omoypagéc E.X.Y.E.)

it ;-!-.’el_.I,_Lﬁle 1B !
Mevidr 656 703

Elaroympt 126 98

®gpuoknolo | 235 194 180

Katoooh - - -

Aoyxdda 162 125 117

Zokovha 141 139 194

Baipada 46 18 8 -

Moapiécio 46 18 13 -

Abpowspa 1.412 1.295 1.514 1.624
Dlopradag AbBpoioua 1.163 1.052 890 818
2YNOAO 2.575 2.347 2.404 2.442

AT6 oL TapaKGTo oTolEla TpokvITEL 6TL 0 ANiog Mevidiov eppdvice cuvolikd ta

TeELevTaio. xpovio, pio TAnduopiaky otabepdnta g pikpr avénon, otoygio Tov




Spog dupoponolodvior 0md oKIcUd o€ otkiopd. Ot opewvoi owiopoi tov AA.
Mevidiov kot ot owaopoi Tov A.A. Ghoprddog nopovsiocav onuavnikn petoon,
axolovBavtag T eBivovsa TAnbvcuiaxn Topeio oedOV OAOV TV OpEVOV
NHOPEVAY TEPIOYDV TNG XDPAS, VD Kopimg To Mevidt oAld kot 1 Zvkodla eiyov
onpavtiky TAnduopioky avénon. Ot etfioieg TAnBuopiakég petafoléc Tov otkiGpov
Mewvidiov, Tov apopd 1 peATn, Qaivoviol GTOV ETOUEVO TIVAKO.

ITIN.3. ETHZIEZ [TAHOYXMIAKEZX (%)

+0,69% +2,74%

210 pévipo mAnbvopd Tov Mevidiov nipénel vo mpocBEGOVUE Kol GPKETOVG
Tapafep1oTéc ToL Sropévouv Khpia Tovg Beptvodg PTves — KpIoovg Yio. Ty Vdpevo.
O onuepvog ouvolikdg mANBLOHOS ( LOVILOG Ko ETOYIAKOS) Vit To Mevidt ekmpudTon
oe 1.800 xatoikovg. Emiong tpénel va Adfovpe vadym kot peyAo apiOpd Aovopevav
Kol MDYV ETCKETTOV 7OV £MOKENTOVTOL TO Meviol amd ta kovTvé xopid Kot o
TAnolecTépa. aoTikd kévipa g mepoyns. O apBpds avtog exmpdral oe 1.000 dropa.

o v extipnon Tov peAdovtikod mAnducpo, Tpoteivetol vo Anedel pécog etfjciog
pLOUOG avEnemg Tov TANBvopob icog pe 1,5%. To moc0oTd AVTé 0Popd Kal TO
onuepvo cuvolikd mAnBuopd kot Tovg emokéntes. Me mpdPreymn 40etiag yio v
aprewr {ong Tov Epyov, o pellovtikdg TANBLGHOS TPOKVORTEL 0O TOV TOTO:

TTo047=TTa007 X (140,015)* = TIp007 X 1,814
Omnorts:

-Melovtikdg thinfoopds: Tl =1.800 X 1,814 =3.265
-Emoxénteg ko Aovdpevor: [125047=1.000 X 1,814 =1.815

3.2. Méomn nuept)61d. KATOVAAL®DGT VEPOD

H pedllovtikt| péon nuepnolo. katavaioom vepod ové kétowko (qy) extipdtor og 250
L/xat./mpépa. To, Toug AovOUEVOVS Kol EMOKERTEG T) KOTAVEAA®OT VEPOU eKTIdTAL
oe 60 A./Gropomuépa (AovTpd pe KaTooviopd, kabapidtnto, paysipepo, Tidon
KAL)

3.3. Méy167T1] UEPOLO KATAVAL®DGT] VEPOD

O AOY0g TG PEYIOTNG NUEPTIOLOG KATOVAAMGTG VEPOD avé kaTowko (MaxQp) pog
ST NUEPTIOI0. KaTAVAAmon koTd Tn d1dpkelo. Tov £Tovg Ba Anedei icog mpog 1,5 kat
0o mpocsdicovpe 10% yio omdlreieg Tov Siktowv, n MaxQy npoxbntel Yo Tov
owiopo Mevidiov:



MaxQy= (3.265 X 250 X 1,5 X 1,1)/1.000 + (1.815 X 60 X 1,1)/1.000 =
= 1.346,81 + 119,79 = 1.466,60 1’ / nuépa

4. TA IPOTEINOMENA ITPOX KATAXKEYH EPT'A
4.1. T'evikd — yapakn ayomyov

To vrd perétn épyo nepthapfavel TV ovTKOTAGTACT) TOV TEAEVTAION TUNMHATOS TOV
ay@yo petapopds Agk. Xvkovhag — Aeg. Mevidiov, omd 1o onueio péypt to omoio
xel TpOGEaTa ovakatackevaotel uéypt  dekapevi) Mevidiov. H xépaén tov
HEAETOUEVODL TUAKOTOG TOV 0y@yoD O akoAoVOTGEL TV TOPAKAT® TOPEio:

- Amé Swatopn 1 éwg Swatopn 17, pikovg 1.047 p., o ayeyods akorovdei mopeio
ToPGAATAN Le TNV £Bvikh 086 Avtippiov - Imavvivav. O aymyodg 8o tomobetndel £€w
and TO KATAGTPWOUA TG 0000, 6TV amaAAOTPLOUEVT Lhvn, OTov SiépyeTon Kol O
VOIOTALEVOS QLYDYOG.

- Amnd Swatopn) 17 éwg Swatopun 22, pArovg 100 p., o ayaydg diépyetar anod
aypokTnpo (AMocTaot).

- Amé Swatopn 22 émg Swatopn 32, pArovg 353 ., 0 aywydg diépyetar amo
oypoTikd Spopo. Xtn Srotopti 32, 6mov ko 1o TEAOG TOV, 0 ay@Y6s 8o cuvdedel os
vELoTAPEVO PpedTio Tov Ppioketon TAnciov g deEapevig Mevidiov.

To GuVOAKO KOG TOV THAHOTOS TOV ay@dYoy 7oy Oa aviikatactabei avépyetal oe
1.500 p.

H 6éon 100V épyav @oivetor oo oxédua 1 khipokog 1:50.000 ko 1 oxcpifrg Srodpoun
0V ayyol 1o oyédo 2 (Oplovtioypaoia aymyod petapopdc) Kiipaxog 1:1.000.

4.2. To viké TV COAMVOV

Mo, TV emAoYT TOL VMKOD KOTAGKEVTG TOV COANVGOV £YIVE OIKOVOUOTEYVIKN
oVYKpIoN RETOED TOV TOPAKAT® TOTOV COANVOV IOV KuPing XPNGIHOTO0HVTL
GTLEPO. Y10 0YDYOVG HETOPOPES TOTHLOD VEPOD:

- coAfveg and tolvalbviévio (PE)

- coAveg amd oxinpd PVC

- COMVEG 0t EAOTO YVTOGIdMPO

ATO TV OIKOVORIKT] GUYKPLON TOV SWPOpv e0GV COMVEOV (K06T0G COAAVOONS
TIPS TOTOBETNHEVNG), Y10 TT SIAUETPO KOIL OVOUAGTIKY THEGT TOV XPNOLLOTOLOVNE
o perém (200 yhot. Ko 12,5 at.), mpoékuye 6Tt o1 cwifveg omd okinpd PVC
Exovv 15% &mg 20% pkpdTepo KOGTOG 0 TOVG COATVES ToAvLBVAEVioL. O
COATVEC A6 EAATS YLTOGIONPO EXOVV TOAD PEYUADTEPO KOGTOG 0ld TOr GAAD 00 elon
GOAVOV.



Ext6¢ dpog 0md 10 Kabopd otkovopkd KOGTOg DIGPYOVV Pl GELPE TEYXVIKA
YO.POKTNPLETIKA TV cOAVeV arnd PE mov emBalovv m yprion tovg (oymyoi
amoAITMC 6TEYOVOL POl cuyKoALODVTOL HeTa&d Tovg pe cuykOAANoT Tov 1610V TOV
VAKOD TOVG, LEYOAT EPEAKVGTIKN OVTOYN] ETOPEVAG UTOPOVV VO, VITOGTOVY
ONHOVTIKEG TOPAUOPODGELS AGYW VTOYDPTCEDV TOV E3GPOVE, DIEPKEIUEVDV POPTIBY
AT xopig kivduvo aotoxiog Tovg 1) acToyiag TV onpeimv cuykdAANoNg ToVg, AdY®
70V TOAD HIKPATEPOL UETPOL EAOCTIKOTNTOS TPOKAAOVVTAL TOAD PIKPOTEPES
VIEPTECELG AOY® VEPOVAIKOD TAYHATOS K.A.T.). COVEKTIULOVTAG OA TO TTAPOTAVED
oTOLYEL0, TOGO TO OIKOVOUIKG, OG0 KOl T TEXVIKA, TPOTEIVODUE TN YPTCT] COAVAOV
nolvatdvreviov 3™ yevidg ( MRS10 PE100) katdAinko yio mbowo vepd.

4.3. Iapoyn vroloyiepod — emdoyn) SrapéTpov

oy POy VIOAOYIGLOD TOV oy@yol peTapopds éxel Anedei n péyiotn nuepncio.
katoviloon (MaxQg) Tov owicpod Mevidiov Tng mep1660v 6YESIACUOD TAOV EPYRV
(§3.3). MaBape voyn 6T N tpopodoacia pe vepod g de&apevic Mevidiov Oa gival
ovveytig (24mpn), Tpdypo Tov TPoHToBETEL PEAMOVTIKE KOTAGKELT) VEDV dedauevdv
ZvkovAog kot Mevidiov, peyoldtepng xopnukdTnToC.

Q = 1.466,60/24 = 61,11 p’/dpa = 16,97 WA

H emhoy1 tng SopéTpou Tov ayayod £Ytve MGTE Ol COAVEG VO, UTOPOVV VO
peTaQEPOLY TNV amortoduevn Tapoy ot degapevi Mevidiov kat va £xovv pia
Aoy todTnza porg. H emhoyr g ovopacTiky ¢ Tieong £Yive OGTE Vo, LTOPOvV 0L
COATVEG VO OVTEXODV OTIG VIPOCTUTIKEG TEGELG KOl GTIG DREPTMEGELG AOYM
vdpaviikd@v mAnypdtov. Telkd emAgyimrke coifvag PE @200 12,5 ar.

4.4. Yépaviwkoi vroroyiopoi
4.4.1. Ilapoyéc

a O1 amdeleg Tisong 61OV aywyovg vroloyilovtal fAcel Tov THTOL TOV
DARCY :

Hy,=AxL/DxU*2g (ombdleieg o€ )
kot tov COLEBROOK :
1AL = -2 hoy (2,51/RexVA + Ks /3,71xD )

MOV : A = GLVTEAECTIG OTOAELDV
L = pfxog oyawyo? og p.
D = diGpetpog aywyod oe L.
U = toydtnra porg o /oA
g = emadyvvon g Popvrog = 9,81 /o)
Ks = cuvteAeoTiG AmOALTNG TPAYDTNTAS
Re = apBpoc REYNOLDS tng potig = U x D/v
V = KIVIUATIKT GUVEKTIKOTITA TOV VEPOL
(yw. 10° v'=0,0000013 p*/ 1)



B. O svvieleotig amdrutng TpaydTog Ks £xet AngBei icog pe 0,1 yAot yio
TNV EKTIUNON TOV Ypapukdv anoieidyv. Ot Tomikég andAgieg exTuidnioy g taéng
tov 10% TV OVTICTOL®V YPOUUIKADV.

4.4.2 YTolhoy16 10l ATMAELDV

210 VRO PEAETT THALO TOV AY®YOD UETAPOPAG TPOEKLYAY Ol TAPAUKETE ATMAEIES
nigong kot TodTNTO PONG !

ToMvac PE ®200 12,5 at. ( avtictoyn ecmtepukn diduetpog 170,6 yrot.),
Mnxog 1.500 x Hf x 1,10 =1.500 x 0,376% = 5.64 p
ko tovnTag pong U = 0,74 p/di.

TUVOMKG Ol ATMAELEG TEGNG OTOV aymYO PETAPOPAS OVEPYOVTOL :
- Kotaokevoopévo tufua :  2.400 p. X 1,155% = 27,72 p.
- Mehetdpevo tufpa (1-32) : 5,64 .

- AbBpocpo 33,36 p.

AloTIOgpEVT VYOUETPIKT| S10LQPOPG

Hrop AEE. Zvkoviag — Haz.y AEE. Mewidiov =115,50 — (76,60+2,50) = 36,40 >
33,36

4.4.3. AvtimrAnypoatici 1pocTacia

T1a kAelotd vd wieon dixTva amd didopa aitio TOL APOPOVY aAAAYT CTNV
KOTAOTOO TNG POTIC TPOKOAOVVTOL HETAPATIKE QAIVOUEVD, YVOGTH GOV VOPADALKE.
TAMYLLOTO, KO TO, OTT0{0L £XOVV GOV GUVETELR TN GTUAVTIKT] KO YEVIKG amOTOUN
LETAPOAN TOV TIEGEDMV GTOVG Oy®YOVS.

TTOG 0y®YODG LETAPOPAS Me PapvTnta To, vipavAikd mAfypata Swkpivovial o€ §00
KOTNYOPIES, AVAAOYO e TOL 0TIl IOV UTOPEL VO TO, TPOKAAEGOVY :

0. AvTé TTOV TPOEPYOVTOL OO TNV EKKEVOGT] TOL GEPQ IOV £XEL GMPEVTEL HECH GTOV
0Y®OYO Kol TOU UITOPOTV Vo STUIOVPYHGOVV 16XVPES TEGELS. AVTIHETOTILOVTOL pE TV
T0m00ETNON KOTEAMA®Y CLUCKEVGV — aepoeloynydv PaABidwv — ota ynhd onueio
10V ayoydv. Xpnoipomotdnkav aepoedaywyoi SimAng evépyelag Tov oty
TEPITTOON EUPEVICTG VTOTECEDY KAT® TG ATHOCPULPIKNG AELTOVPYOLY GOV
BaABideg eroaymyng aépa.



B. awTd mov TPoEPYOVTaL A YEIPIOHS TV CVGKEVGV EAEYXOD (Sikheidmv) Ko To.
omoia B0 anaGYOAHGOVY TOV TAPGVIN VTOAOYICHS AVTITANYROTIKNG TpocTaciog. Ot
ypnoloTotnpéves dikAideg Exovv v 1816TNTa Vo YiveTar o kbplog meplopiopds Tng
TAPOYNG, KoTh TO KAEIGLHO TOVG, 08 OYETIKA EAAX10TO aPOUd GTPOPOY Tov dEova
yepiopov. O xp6vog mov Spkel To KBPLO OVTO PEPOG TOV TEPIOPIGUOD TNG TOPOYNG —
gvepydg xp6vog duakonng g mapoyxns (T) — AapBdaveton (o dukhideg péypt kon
®300) icog pe S OA.

O vOAOYIGHAG YivVETAL LLE TOVG TOPAKATM TOTTOVG KO TOPASOYES

Ty tepintoon svog omAob oywyol otabephg StopéTpov o Tpoodoteitol omd
dekapeviy pe Skhido EAEYYOL 670 TEPUA TOV M SNUIOVPYOVHEVT VREPTIESN TAV®D OO
™ ototiky Tieon, AH og p., divetar ard tovg ToTovg :

ax AU
a. Otav T<p : AH = -——---memmm- (tomog JOUKOWSKY)
g
2L x AU
B. Otav T>p : AH = ==-mrmmmmmmee (tomog MICHEAUD-MARCHETTI) (2)
gxT

onov:

-AU = 1 Swakomtépevn TaydTnTo 68 POk
- g =nemrdyvvon g Papvntoag = 9,81 %
- L =10 pfkog Tov aymyoL G€ (.
2xL
R ) = 0 ypdvoc Topelog Kal EXAVOS0L NYNTIKOD KOUATOG OT1
a Sudheida petd omd avarxinon otn dekapevi oe SA.
- 0 =1 TeyvTTe LETAS0oNG TOV OV GTOV YEUATO UE VEPS aymyd o€ WA,

H cuvoMkn TieoT 61OV Ay®dYd TPOKVRTEL :

H = Hext — Hay + AH < Pov (og .)
Orov:

Hext = vyopetpo melopetpicic ypoupng ot 0€on ektovmong
Hay = vyopetpo tov GEovo tov oyoyob oTn Sucpevistepn HEom
AH = vrepricon Aoym TAfyHaTog

Pov = ovopaoTtikr| Tieon coiiva

YHMEIQZH: H taydTnta To0 fov 6Tov aymyo o Tov pnoiponotionke divetar amd tov
TOTO:




émov:

- p = 1 mokvoTTa TOL vepoD fon pe 1000 xyp/ ;,L3

- C = cvvteheot|c eEopTdpevog amd Tig cuvinkeg oTNPIENE TV orywyod mov Be Anedel icog
pe 0,9

- D =1 ecmtepikh SIGUETPOG TOV AYDYOL GE L.

- S = 10 AY0G TOV TOYDUATOG TOL AY®YOV OF L.

- Eu = 10 pérpo ehacTikdTnTag TOL vEpol = 2,1 X 10° N/u?

- Et = 10 pétpo ehaoTikdTNTOC TOV DAIKOD TOV TOLYMUATOG TOV Oy@YOoV OV Y1a,

PE =9 x 108 N/u?

Bdoet tov mopandve THrov vrohoyiotke 1 taydTnta o yio cwinves PE 12,5 at ion pe
290 p/d\.

[Ipordmrovv:
L =3.900 p=2X3.900/290 =26,90>T =5

Awropnq 1 PE ®200 12,5 at =290 U=0,74
Hext =115,5+2,5=118,0 Hay=17,7
AH=290x0,74/9,81 =21,88 n.
H=118,0-17,7+21,88=122,18 <125

4.5. KataokevaoTikd otorysia

O oywydc Bo. tomoBetnOei oe BAbog dote vo vdpyel EmkdAvYN TAVED ATd TV AVe
yevételpa coAiva Tovidyotov 1,0 p. O ayayds Oa eykifatictel pe dppo mayovg 12 + De
+ 12 ex.

To mAétog ekoKaPTG TOV Ydvdoka TV carivev mpofiénetar 0,45 + De (ot p.), fitot 0,65
p.

To okappoto Tov colivev Bo emyndotv mg e&ig :

- & GUUTVKVOUEVO, YOLDSN TPoTdVTa EKOKAPTIG 6TTOV 0 aymydg diépyetar 6Tn Ldvn
omoAAOTPimONG TG EBVIKAG 080D 1 ATO YOMKOCTPOUEVO KOL TOUUEVTOCTPOUEVO GpOpO.

- pE Youddn mpoidvto ekoKaPG Yopig 1810iTEpES AMATAGELS CUUTOKVMOGCTG OOV O
oyaydc Sépyetar ektdg SpOpmV.



.71 GUVEYELL GTOVG YUAKOGTP@UEVOG Spopovg Ba. Suactpwbdel stphon Bpavctod vikod
AoTopsiov éyxoug 20 K. Ko 6TOVG TEIUEVIOGTPOHEVOVG SpOUOVG Ba SlocTpwbet
oxvpddepa hyovg 15 ek. Ta mapandve 0306TpOUATA 00 KATACKEDAGTOOV UE TETOLO TPOTO
HGTE VO, Uy TPoKkAN00UV avopakics otV TEMKT ELEGVICT) TRV SPOU®V.

Tomucég S10TOpES TOV CKAUUATOS TOV Y@yl paivovial 6To oy£di 4.

O1 6VVd£0EIC TOV oy@YdV HETAED TOVG KOOMG KAl TOV QyDdYDV HE TO, EIKG TELAYI0L Ao
ToADAIBVAEVIO B0l YIVOTAY e AEKTPOCUVOIEGLOVG (NAEKTPOUOVPES). O TpOTTOG TNG
cVYKOANOTG avoAVTIKG TEprypapeTol oty avtictorn Texvikn [podwoypaen. I'a
cOvdEST TOV SLPOPMY GVOKEVAV HE TOVG aymyovg Torvoidvreviov, TpoPrénetor n
ypnoomoinon e1ducod tepayiov and PE (Advila pe Aopo) kar yahddvng eredbepng
erévlac. Tomrot kOpPot TOV ayaydv (cuvdespoloyia pe TG TAPUTEVE® CVCKEVES)
@aivovtol 6To oYgdlo S.

e évo, onpeio Tov oy@yod petagopds (Sratopn 31) mpoPfAiénetor va eykataotadel
oepostaymyde BarBido Smhng evépyewag (e10630v kon e£660v Tov afpa). H aepoedaywyds
BaABida Ba TomodeTnOet éca oe PpedTIo oMb omhicpévo okupodepa C16/20 mov ot
JLOTAGELS TOV KoL AOUT KOTUCKELAGTIKG oTotXEia paivovtol oTo o)Edio 6.

Y10 oygdio 2 ( Oplovrioypapio aywyod PeTapopds ) paivetol 1 xGpesn Tov aywyoo, 1
8£om TOV PPEATIOV TOL aEPOEEAYYOD Kal Ta VIPAVAIKE GTOoLYElR TOV.

270 6610 3 paivetol N KATE KOG TOKUT TOV Ay®YOV.

O ZYNTAEAX OEQPHOHKE

~
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